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Question écrite n° 4175

Texte de la question

M. Dino Cinieri attire l'attention de M. le secrétaire d'État chargé des entreprises et du commerce extérieur sur le
rapport du Conseil économique et social rédigé sur le thème « PME et commerce extérieur » et lui demande de
bien vouloir lui préciser ses intentions relatives à la nécessaire amélioration du contenu des informations figurant
sur le site Internet des missions économiques qui ont un rôle de premier plan à jouer dans l'analyse des
marchés étrangers pour faire bénéficier les PME d'une véritable veille économique et commerciale.

Texte de la réponse

Le conseil formule le voeu que les missions économiques (ME) soient très fortement incitées à améliorer le
contenu des informations figurant sur leur site internet. Il considère qu'il convient d'étoffer et de mettre à jour la
tentative de plate-forme d'information que constitue le site exporter.fr. Les sites des missions économiques
constituent un support d'information de base sur les marchés extérieurs sans équivalent en France. Il est
toutefois prévu une nouvelle refonte en 2008 reflétant la nouvelle relation entre Ubifrance et le réseau
international du MINEFE et comportant encore plus d'informations de base pour l'approche des marchés. La
certification de l'Association française pour l'amélioration et le management de la qualité implique le maintien de
la qualité des informations, incluant leur mise à jour. La politique éditoriale mise en place en 2005 par
UBIFRANCE privilégie une offre régulière d'information plus spécialisée et facturée, par exemple dans le cadre
de collections telles « S'implanter en » et « Exporter vers - L'essentiel d'un marché » et des veilles plus
spécifiques sectorielles et/ou régionales. Le prix de ces documents reste modéré ou est établi, sur la base d'un
devis clair, en accord avec les demandeurs. Au-delà du site exporter.fr, un projet plus complet de plate-forme
d'information est en cours de conception. Il devrait être finalisé fin 2008. Cette plate-forme fera partie intégrante
du projet de dématérialisation mis en oeuvre par le Gouvernement en faveur des PME.
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